

# 谁给钱多,我就陪谁吃饭

## 英国脑瘤女卖约会筹款捐给慈善机构



Pen News  
**潘文军**  
编译专栏

### 看东西重影,被诊断出脑瘤

在知道自己患上脑瘤之前,她已经出现头痛、看东西重影、走路困难等症状。

因为看东西重影,有一次她差点在路上撞车,因为在她的眼里,她走的那条路和另外一条路交叉了。

她以为是视力问题,想去配副眼镜,但最后,眼镜商把她送进了穆尔菲尔兹眼科医院,核磁共振扫描显示,她的大脑中有个良性肿瘤。但是,由于肿瘤位于大脑中央,无法手术切除。

她说:“当我听到脑瘤这个词后,立马就想到了死亡,然后就变得歇斯底里了。我去医院是为了听到医生对我说我有眼疾,谁知道竟会是脑瘤。”

“那段经历实在很糟糕。我几乎看不见,也失去了平衡感,还瘫痪了几个星期,我感到很孤独,甚至想结束我的生命。幸运的是,一位朋友有我住处的钥匙,他发现我吃了一瓶安眠药,已经不省人事。”

“那段日子真的很绝望,生活

失去了支点。直到有一天,我父亲把我介绍给了一个男人,他和我一样患了罕见的疾病。他告诉我,不管患什么病,生活一样有意义。感谢上天让我认识了他,否则我一定会再次自杀的。”

### 怀过一次孕,差点要了小命

患了这种病让丽莎连生孩子的机会也没有了,在确诊之前,丽莎曾经怀过一次孕,但那次几乎要了她的命。医生说,如果她再次怀孕,在7个月内必然死亡。

她说:“我和男朋友一起去泰国,回来后我感觉自己怀孕了。虽然不是计划好的,但我还是很开心,我很期待当一个妈妈。”

“当时我不知道自己病了,我身体内的激素一边帮婴儿生长,一边也帮肿瘤生长。身体受到的压力使我不得不流产,还在体内留下了一个高尔夫球大小的肿瘤。”

医生不知道她病情的严重性,只是给她打了一针避孕针,让她3个月内不会怀孕。但避孕针使她体内的激素水平更高,促使她脑内的肿瘤更疯狂地生长。

可悲的是,那些错误意味着她恢复的机会很渺茫。虽然她最近接受了伽玛刀治疗,想控制肿瘤的生长速度,但这解决不了根本问题。男友也离开了她。

### 卖约会筹款,被指就像卖淫

丽莎还得到过来自美国的治疗机会,但这种治疗造成脑损伤的风险有70%,她不想冒这个险。

现在,丽莎集中精力,准备于5月22日接受伦敦一家医院的治疗。同时,她还忙着在自己的网站上拍卖约会,为癌症慈善机构筹款。

到目前为止,丽莎已经参加了30次筹款约会。她说:“我受到了一些批评,有人说我这种行为就像在卖淫,还有人说病人不该出来筹款,但是我为自己做的事感到骄傲。”

她在北伦敦自己的公寓里打理着网站。她像在约会网站上一样贴出自己的资料,然后由人们竞标。谁出价最高谁就赢得和她共进晚餐的机会,当然,钱都会被捐给癌症慈善机构。

### 她相信天使,期待真心的“他”

虽然她还没有找到“那个他”,一些“好逮”的君子已经希望能再次见到她了。她说:“他们人很好,但我跟他们不会发展成男女朋友关系。我已经放弃找男友结婚的想法,不过如果有人真心对我,我也会好好考虑的。”

网站带给丽莎的好处是,和她约会的人知道她的病情。她说:“我在酒吧里时,小伙子会问我是干什么的。我告诉他们我的工作。但当我告诉他们我的病情后,他们很快就跑开了。”“我常常会生气、尖叫,为什么不幸要降临到我头上?但是现在,我接受了现实。事情该是怎样就是怎样。为什么生病的就不该是我?”

“我不信命,但我相信天使。我希望能够碰到天使,对我来说任何知道我的病情还愿意和我交往的人就是天使。”

▶ 丽莎·康奈尔





# 威尼斯水城

Venice City

**地铁三号线江北第一站,滨江板块首选置业人居**

## 九街区小高层,应邀加推,开盘在即

威尼斯水城九街区倾力呈献升级版城区配套系数,  
24班学校, 15班幼儿园, 立现高素质教育体系,  
10000m<sup>2</sup>大型集中商业配套打造繁华街区,  
一分钟成熟生活小高层, 全城热捧!

一分钟成熟生活配套圈

Block

9

第九街区

58402020

南京浦珠路北外滩1号

\*苏宁环球450万m<sup>2</sup>恢弘巨制 \*原味意大利风情建筑 \*29万平米长江五洲公司 \*2600米最美的江岸风景  
 \*五星级标准威尼斯酒店 \*专属豪华游艇码头 \*4000平米圣马可广场 \*三号线规划江北第一站

发展商:南京苏宁地产开发有限公司 售楼热线: 58402020 项目网址: www.venicecity.com.cn 威尼斯水城9街区为江北水城水城,未交契税仅供参考,具体信息以政府部门的公示为准,开发商保留解释权,预售许可证号:宁房预字第20090099号